

CBA 本周六重启

本报讯(记者 陈凯)CBA终于要回来了! 本周六上午11时,自今年1月21日“休战”2019~2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛将在青岛国信体育馆重燃战火,复赛首场比赛是江苏队对阵浙江队。当晚还将在国信体育馆举行CBA重启的开幕仪式,随后进行的是北京队与辽宁队的“强强对话”。这是记者昨日从中国篮协官网获得的消息。

将于7月30日开打,8月14日结束。青岛国信双星、辽宁沈阳三生、山西国投、天津荣钢、山东东王、浙江稠州、新疆广汇、四川金强、吉林九台农商行、浙江广厦、深圳新世纪共11家俱乐部球队申请暂停使用外援以及亚洲外援,北京北控队在复赛常规赛阶段申请不使用亚洲外援。

的媒体和工作人员,不建议前往赛区。所有赛区交通工具、训练和比赛场地将定期消杀,核心人员均接受一次核酸检测。

敬;虽然为客场比赛,但每支“主队”在赛场将有球队的主视觉呈现,现场主持将使用“主队”习惯的背景音乐和加油口号;现场大屏将通过云直播,通过俱乐部社交媒体征集,呈现每个俱乐部的忠实球迷和季票观众的实时画面。同时,复赛期间CBA联盟还将针对不同时间点推出焦点战、特色比赛,如复工复产主题、高考主题、八一建军节主题等。

CBA复赛第一阶段的比赛时间为6月20日至7月4日,20支球队分为东莞和青岛两个赛区,每个赛区10支球队,第一阶段每天都有比赛。东莞赛区每日首场比赛12:00开始,第二场16:00开始,第三场(除第一天)20:00开始;青岛赛区每日首场比赛11:00开始,第二场15:30开始,第三场19:35开始。CBA复赛第二阶段时间为7月7日至7月26日,季后赛

据了解,为保证复赛的CBA安全顺利进行,CBA联盟规定了详细的疫情精准防控措施。每个赛区的场馆及酒店进行分区隔离,球队人员赛前需进行3次核酸检测,前两次在赴赛区之前,第三次在进入赛区后,先在酒店内进行核酸检测,无恙之后发放绿色证件。赛区人员在做完第三次核酸检测之后,此后会每10天进行一次核酸检测。同时赛区还制定了各种防控紧急预案,以及相关人员防疫手册,对于来自中风险、高风险地区



姚明在中国篮协就2019~2020赛季CBA复赛接受采访 新华社发

姚明致CBA参赛人员公开信: 来之不易的战幕即将拉开

新华社北京6月17日电 2019~2020赛季CBA联赛即将于本月20日复赛。复赛前夕,中国篮协主席、CBA公司董事长姚明在CBA官网发表了致CBA参赛人员的公开信。他在信中表示,作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,意义深远。

会,我谨代表CBA联盟,对每一位教练员、运动员、裁判员和工作人员在疫情期间的辛苦付出表示感谢!”

集中精力,在全身心投入比赛的同时,严格遵守中国篮协及CBA联盟的各项规定,凭借每一个人的优异表现,树立我们每支队伍积极、健康、向上的形象,传递CBA联盟的正能量,通过篮球这项伟大的运动,向我们的家人、朋友和全社会诠释真正的体育精神。”

复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行,所进行比赛均为2019~2020赛季CBA联赛赛程表中常规赛第31轮至第46轮中所包含场次以及补赛。复赛第一阶段,每支队伍将参加7到8场比赛。

省青年美术作品展开征稿

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省美术馆获悉,“畅想中原——2020年河南省青年美术作品展”面向全省公开征稿,凡年龄在45周岁以下、河南籍以及在河南工作生活的外省籍青年画家均可参与,来稿需为近3年创作的作品。

寸)寄往河南省美术馆,照片背面注明作者姓名、作品名称、创作年份、联系电话等信息。同时提供作品图片电子版和作品、作者信息,发送至邮箱:1823003798@qq.com。每人每画种仅限投稿1件。

河南省青年美术作品展将每两年举办一届,由省文化和旅游厅主办,省美术馆承办,是面向全省青年美术创作人才举办的一项综合性美术大展,旨在为全省青年美术家搭建展示艺术才华的平台,鼓励青年艺术家多出精品力作。

省美术馆将特邀省内外专家组成评委会,同时设立评审监督委员会,监督评选全过程,保证评审工作的公平、公正和专业性。最终将评选出一、二、三等奖,并评选出220件作品参展,包括中国画50件、油画70件、版画40件、雕塑20件、水彩20件、综合材料20件。

“国学”文化走进城市书房

本报讯(记者 成燕)阅读是城市书房的主旋律,文化是异彩纷呈的协奏曲,如何让城市书房演奏书香与生活交织的交响乐?近日,由郑州图书馆主办的“中国人不得不面对的教育”国学公益讲座,相继走进新密市图书馆、金芒果花园城市书房和双湖花园城市书房,为广大读者献上一场精彩纷呈的国学课堂,吸引200余名家长和孩子现场参与互动,约2600余人参与线上直播。

国孔子基金会孔子学堂特约高级讲师索常然就国学的基本知识、国学对日常生活的影响和帮助、如何运用正确的方式教育子女等内容进行详细讲述,还为大家推荐了多部国学经典,获得一致好评。

在本次国学课堂公益活动中,中

在

足协抽测体能 建业女足顺利过关

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午,在浙浙沥沥的雨中,河南建业女足接受中国足协专家组“春季大练兵”考核测试,被抽测的12名队员分别进行各项测试,包括12分钟跑、YOYO体测、5×25米折返跑、原地摆臂纵跳、深蹲、卧推。虽然天气有些影响发挥,但大家还是表现出色全部过关,其中个别队员在单项测试中成绩优异,完美展现出这个阶段的训练成果。

娄佳惠的率领下,全队在郑州进行高密度的一日两练,尤其是最近一个月的大运动量训练,为女超开赛做好积极准备。据了解,目前全队除了两名尼日利亚外援之外,其余队员全部归队,几名来河南试训的队员也是相当投入。由于女超开赛时间还没有最后敲定,但内部消息应该在7月具备开赛条件。

中国足协3月6日下发通知,鼓励各队在疫情防控基础上突破“基础体能训练”,开展“春季大练兵”。

郑东新区“周报”

做实做细“双改” 全面提升辖区环境

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼)宽敞畅通的街边道路、干净整洁的老楼小区、独具特色的口袋公园……今年以来,郑东新区深入开展全面改进城市管理、改善人居环境市容面貌大提升活动,随着城市建设高品质推进,一条条道路、一批批旧楼院正在全面提升颜值,不断增强群众的获得感幸福感安全感。

电动车乱停放等行为进行巡查整治。整治过程中,工作人员对违反门前四包、占道经营规定的商户给予教育并责令其在工作人员的帮助下进行现场整改。同时,积极宣传城市管理相关内容,加强经营者对城市管理工作的理解。办事处相关负责人表示,将形成夜间巡查长效机制,定人定岗定责,以“零容忍”的态度加强监督,进一步强化优化营商环境整治力量,为居民创造一个干净整洁、和谐宜居的生活环境。

相关制度是否上墙等各项情况进行逐一检查。针对检查过程中发现的不合格的门店,指导其限时清理,确保环境整治、卫生。

事处要求,各项目工地负责人及时对检查中发现的问题建立整改台账,抓住重点、主攻难点,用销号整改的方式做到立整立改。要建立常态化管理监督机制,加强检查督导力度,确保整改措施不打折扣,复查不出现问题。

如龙湖办事处各社区全面开展“六小门店”检查整治工作。整治中,社区工作人员深入院区,对院区的“六小门店”进行全面排查,按照统一标准、统一内容、统一规格的原则,对其是否亮证经营、卫生许可证是否挂于前厅显著位置、员工是否持健康证上岗、

金光路办事处到辖区郑永盛苑永盛苑项目和金光花园苑空地一项目工地,认真审核工地四周健康教育宣传栏张贴悬挂情况,各区域消毒设施配备情况,并在现场查验工地原辅材料采购索证索票、从业人员持健康证上岗等情况,对国家卫生城市复审迎检工作落实检查和问题整改督导。办

博兴路办事处到清华商项目生活区、圃田西路、金城路等重点部位和区域,督导辖区国家卫生城市复审工作开展情况。要求各指挥部对辖区进行摸底排查,针对各类问题建立台账,做到应查尽查、不留死角。将问题台账准确传达给项目工地、集贸市场等单位,督促责任单位加快整改落实,确保整改效果。同时积极对接综合执法、市场监督管理所等部门,开展常态化执法行动,紧盯问题,彻底整改,防止反弹。

园林植物旺季追肥 城市更绿家园更美



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姜冰雨 文/图)连日来,郑州市迎来阴雨天气,有效缓解了园林植物干旱缺水症状。郑州市东象园林绿化管理有限公司对象湖公园等管养重点区域开展施肥,全力做好园林植物生长旺季追肥,掀起绿化养护工作高潮。

从金水路过东四环一路向东,道路两边精致的园林绿化成为一道靓丽的风景线。根据郑东新区管委会市政园林局工作部署,东象园林绿化抢抓有利时机,对辖区对象湖公园、郑信公园、前程路、郑开大道、平安大道等重点区域的花灌木、草坪及地被进行施肥,以有机肥和复合肥混合施肥的方式,花灌木采用沟施的方式,草坪及地被采用撒施的方式进行科学、有效的实施,施肥面积约35万平方米。

此次施肥保证了区域内各类苗木的均衡、健壮的生长,不仅弥补因水土流失造成的养分缺失、土壤板结等不良现象,也为夏季植株的快速生长提供充足养分,让园林植物有一个良好的、可持续的生长环境,为郑东新区生态之城注入更多绿色。

郑东新区新的社会阶层人士联谊会成立

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 刘晓林)日前,郑东新区新的社会阶层人士联谊会成立大会暨第一届会员代表大会召开,选举产生了郑东新区新的社会阶层人士联谊会第一届会长、副会长及秘书长等班子成员。

媒体从业人员等四类新的社会阶层人士组成。



熊耳河湿地公园持续升级

郑东新区成立新联会既是贯彻落实中央、省委、市委新的社会阶层人士统战工作会议精神的的重要举措,也是推动新的社会阶层人士凝心聚力、共同发展所搭建的崭新平台,标志着郑东新区新的社会阶层人士统战工作进入新阶段。郑东新区新联会的成立,对于加强与全区新的社会阶层人士的联系,充分调动全区新的社会阶层人士的积极性,更好地引导全区新的社会阶层人士凝心聚力,参与郑东经济社会发展,具有重要意义。

据了解,在熊耳河郑东新区段水面最宽的地方,枯水期常常有大片滩地露出,为了美化风景、净化水质、减少蚊虫、改善人居,在郑东新区管委会水务局的指导下,郑州红港市政工程有限公司别出心裁地对河段约2万平方米滩地进行了改造,搭起了一座座宾客石笼,栽种了精心挑选的10余个品种的水生植物,实现了景观绿化防洪

排涝两不误。

察民情听民声主动约访 努力化解群众家庭纠纷

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 邢琳英)积极营造辖区和谐友好的生活环境,及时化解辖区矛盾纠纷。日前,金光路党工委组织召开家庭纠纷化解现场约谈会,邀约有矛盾纠纷的群众现场进行矛盾化解工作,解决好群众操心事揪心事。

规定的,要求有关部门迅速给予落实解决,力争将矛盾纠纷一次性彻底化解。对群众反映的诉求不合理的,依据政策耐心细致做好群众的思想工作,并要求村组干部及相关部门做好思想疏导工作,必要时提供相应法律援助。金光路办事处要求,村组干部要持续加强信访值班接访,把源头预防作为化解纠纷的治本之策,尽量避免矛盾的产生和事态恶化,切实增强辖区群众幸福感获得感安全感。

法律援助进社区

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张佳莉)为增强辖区居民的法律意识,日前,郑东新区祭城街道办事处携手河南省委党校在辖区万安街社区党群服务中心开展法律援助义务咨询活动。

活动中,法律援助志愿者团队和社区法律服务志愿者一起热情地为前来参加活动的居民群众发放各类法律相关的宣传资料,并向居民讲解法律知识,号召群众“学法、知法、守法、用法”。同时,志愿者们耐心地到现场居民解答他们最关心的婚姻、养老等法律问题。辖区居民纷纷表示,通过法律援助志愿者和工作人员的讲解,掌握了重要的法律维权渠道和平台,受益匪浅,希望以后多开展这样的法制宣传活动。